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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στη Δ.Ε.Θ. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013 - ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟY - 6.00 μ.μ. 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί σε Μαζική, Δυναμική και 

Αγωνιστική συμμετοχή στο ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ των συνδικάτων (Α.Δ.Ε.Δ.Υ.-Γ.Σ.Ε.Ε.) που θα 

πραγματοποιηθεί το ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013, στις 6.00 το 

απόγευμα, στο ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, στη Θεσσαλονίκη με αφορμή τη Δ.Ε.Θ. 

Η δικομματική κυβέρνηση που πλέον «βαθμολογείται» ως η πιο αξιόπιστη 

στη Ευρωπαϊκή Ένωση από τους τροϊκανούς-δανειστές, αφού η δουλικότητα 

της ξεπερνά πλέον κάθε όριο, αγνοώντας επιδεικτικά το συμφέρον των πολιτών 

που κλήθηκαν να προστατεύουν και να υπηρετούν, ετοιμάζεται να δώσει την 

χαριστική βολή στην ήδη εξαθλιωμένη Ελληνική κοινωνία υπογράφοντας 

σύντομα…. ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ και φυσικά ΝΕΑ ΕΠΩΔΥΝΑ ΜΕΤΡΑ!!! 

Μέτρα αντιλαϊκά και άδικα που όπως και το προηγούμενο χρονικό 

διάστημα αποσκοπούν στη μείωση μισθών, εφάπαξ και συντάξεων σε 

ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ Δημοσίων Υπαλλήλων, σε κατάργηση δικαιωμάτων, στην αύξηση 

ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, στη διάλυση του  κράτους, των Ο.Τ.Α., της 

Παιδείας και της Υγείας. 

Πλέον οι εργαζόμενοι έχουμε τεράστια ευθύνη, απέναντι στον τόπο, στα 

νέα παιδιά, στο σύνολο της Ελληνικής κοινωνίας που αγκομαχά κάτω από το βάρος 

των μνημονιακών πολιτικών. 

ΕΥΘΥΝΗ να οργανώσουμε και να δώσουμε τον αγώνα που θα απαλλάξει 
τον τόπο από τις πολιτικές εξαθλίωσης και από  αυτούς που πιστά τις υπηρετούν!!! 

Η ΜΑΖΙΚΗ-ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ συμμετοχή των εργαζομένων στο 

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στη Δ.Ε.Θ. αποτελεί την αρχή ενός νέου 

κύκλου κινητοποιήσεων, όπου οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. μπορούν και θέλουν 

να πρωτοστατήσουν, σε έναν ΑΓΩΝΑ όπου με αίσθηση ευθύνης θα συμμετέχουν 

όλες οι μεγάλες Ομοσπονδίες του Δημοσίου. Τότε μόνο ο ΦΟΒΟΣ και ο 

ΤΡΟΜΟΣ που προσπαθούν να διασπείρουν στους εργαζόμενους, θα καταλάβει 

τους ΦΙΛΟΤΡΟΪΚΑΝΟΥΣ-ΟΣΦΥΟΚΑΜΠΤΕΣ της δουλικής δικομματικής 

κυβέρνησης. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                  Γιάννης Τσούνης  


